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 Наташа Јеремић је изјавила за Н1 да је убеђена да је премијер Александар Вучић
написао саопштење у ком је оптужена да је нарко-бос. Додала је да очекује све у
наредном периоду, па и да јој неко подметне дрогу. Србија није нормална земља баш
захваљујући Александру Вучићу, каже.

  У последња два дана, кампања је са политичког терена премештена на терен личних
увреда и дисквалификација, а увучени су и чланови породица.   

Повод је изјава потпредседника Српске напредне странке Миленка Јованова који је
оптужио супругу председничког кандидата Вука Јеремића, Наташу Јеремић, да стоји иза
трговине наркотицима, односно да "управља целокупним-нарко тржиштем у Србији".

  

  

Кандидат владајуће коалиције и премијер Србије Александар Вучић упутио је јавно
извињење због онога што је рекао Јованов, а Наташа Јеремић је то одбацила и
обраћајући се јавности у уторак поручила да се плаши.
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Како је испричала, гостујући у Новом дану, прво је помислила да се неко шали.

  

"Заиста нисам могла да верујем, била сам љута и врло потресена... Па, чекајте, људи да
ли постоје неке границе у нашем јавном, политичком животу", пита и додаје да мисли да
је једина жена председничког кандидата у историји наше земље која је тако нападнута.

  

Морамо да водимо рачуна о свакој речи, о сваком слову, навела је. Како је оценила, и
иначе речник у саопштењима СНС није примерен једном цивилизованом друштву.

  

Цитирала је Баљака и питала: Ако си ти Манчестер јунајтед и играш против Чукаричког,
зашто желиш да потплатиш судије?

  

"Очекујем у наредном периоду стварно све, могу да очекујем да ми неко и подметне
дрогу", додала је.

  

Казала је и да је свашта до сада писано у појединим медијима. "Вук ће бити на крају
двоглави Арапин, финансирају га Муслиманска браћа, ови председници, они
председници... Ружно је и невероватно... То нису новине и новинари", рекла је о
написима у Информеру.

  

Говорећи о извињењу које је упутио лидер СНС Александар Вучић, каже да је то све
"толико лицемерно", и пита како је могуће да није видео шта пише у саопштењу странке
са његовим логом.

  

"Да се не лажемо, ништа у овој земљи, посебно у СНС, не може да оде у јавност а да он
то није видео или написао", каже Наташа Јеремић.

  

Замислите људе из централне Србије које имају две телевизије, они то чују и поверују,
додала је.
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"Ја сам убеђена да је он (Вучић) писао то саопштење... Можда сам прегруба и преоштра,
али у сваком случају он стоји иза саопштења и сигурно је био информисан", навела је.

  

  

Премијер је на јучерашњој конференцији за новинаре одговорио да је и његова
породица мета напада, јер Вук Јеремић помиње његовог брата Андреја и да на то нико
не реагује.

  

"Мој супруг помиње Андреја Вучића... Он већ данима говори да све што има рећи да ће
рећи у ТВ дуелу... Али мислим да је то смешно и тужно поредити, мене и једног
организатора свега у СНС и једног од најмоћнијијх људи у земљи, само то бих рекла",
казала је.
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Осврћући се на ту конференцију, каже да јој је било гадно да слуша такве изјаве и
извињење грађанима Србије, да смо ми заштићени, да смо ми једна нормална земља.

  

"Ми нисмо нормална, ни пристојна земља... Нажалост, јер имамо пристојне и дивне људе,
али какав је то систем вредности који они (власт) пропагирају", питала је.

  

Додала је да Србија није нормална земља баш захваљујући Александру Вучићу.

  

"Испред врата нису остали новинари"

  

Каже да су њене колеге, новинари, веома коректно извештавали о целом догађају.
Упитана за поједине новинаре, који су остали испред врата штаба, где је одржана њена
конференција, рекла је да то нису новинари.

  

"Ти који су остали испред, нису новинари него гласноговорници СНС... Прво нису имали
акредитацију, а друго нису новинари", навела је.

  

Подсетимо, главни и одговорни уредник Информера Драган Ј. Вучићевић остао је, уз још
неке новинаре, испред врата, оштро протестујући, и на разне начине, упорно је
покушавао да уђе и присуствује конференцији.

  

Наташа Јеремић је у децембру дала отказ на Радио телевизији Србије, уз поруку да у тој
кући нема више места за њу.

  

Упитана о томе, каже да није примерено да води и уређује вести док јој је супруг
председнички кандидат. "Али, пре свега, моја одлука да дам отказ на РТС била је због
тога што се ја нисам видела у том систему", додала је.
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Ја знам да је мојим колегама јако тешко, често новинари морају да бирају између своје
егзистенције и безбедности и правовременог и тачног информисања, и свако ће
изабрати ово прво и ја их не осуђујем, казала је.

  

"Овакви притисци су неиздрживи и неодрживи, јер ово води искључиво једној
деструкцији, и никад се то добро не завршава", додала је.

  

Морамо и мислим да смо почели да дижемо свој глас и ево ја сам почела и ја ћу да се
борим за достојанство професије, навела је.

  

Враћајући се на Вучићеву конференцију, споменула је да се већ пише и прича о њеним
селфијима и лажним сузама, и да је то спомињао један премијер. "Тешко ми је било да
гледам ту конференцију за новинаре. Не могу да поднесем глуму и то претварање, овде
је постало све театар и то је поражавајуће. И наравно да ће сада да кажу - то је урадила
због овога или онога. На све сам спремна, или бар мислима да сам на све спремна сада",
закључила је.

  

(Н1)
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